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 F % 

Público 4 22.2% 

Privado 14 77.8% 

Total  18 100.0% 

 F % 

Menos de 15 empleados (micro) 3 16.7% 

Entre 16 y 100 empleados 
(pequeña) 

10 55.6% 

Entre 101 y 250 empleados 
(mediana) 

1 5.6% 

Más de 251 empleados (grande) 4 22.2% 

Total  18 100.0% 
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 F % 

Agropecuario, Silvicultura y 
Pesca 

1 5.6% 

Construcción 13 72.2% 

Consultoría y/o Diseño 4 22.2% 

Total 18 100.0% 
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 F % 

Sí 14 77.8% 

No 4 22.2% 

Total  18 100.0% 

 

 

 F % 

Alumnos en prácticas profesionales 10 35.7% 

Alumnos en servicio social 5 17.9% 

Los egresados que emplea 6 21.4% 

Egresados requeridos por su bolsa de trabajo 3 10.7% 

Convenios o contratos de la Organización con la 
Institución 

1 3.6% 

Otro 3 10.7% 

Total 28 100% 
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 F % 

Visitas de alumnos y maestros 1 14.3% 

Alumnos en prácticas profesionales 1 14.3% 

Los egresados que emplea 3 42.9% 

Egresados requeridos por su bolsa de 
trabajo 

2 28.6% 

Total 7 100% 
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 F % 

Regular 2 11.1% 

Bueno 11 61.1% 

Excelente 5 27.8% 

Total  18 100.0% 

 

 

 

 F % 

Regular formación 2 11.1% 

Buena formación 10 55.6% 

Excelente formación 6 33.3% 

Total  18 100.0% 
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 F % 

Sí 10 55.6% 

No 1 5.6% 

Otra 4 22.2% 

No contestó 3 16.7% 

Total 18 100.0% 
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 F % 

Sí 9 50.0% 

No 1 5.6% 

Otra 5 27.8% 

No contestó 3 16.7% 

Total  18 100.0% 

 

 F % 

Sí 12 66.7% 

No  6 33.3% 

Total 18 100.0% 
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Antes de la 
contratación 

1 8.3% 

Después de la 
contratación 

11 91.7% 

Total 12 100.0% 
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 F % 

Política institucional de actualización 
profesional 

8 66.7% 

Avances de la ciencia y tecnología 1 8.3% 

Otra 3 25.0% 

Total  12 100.0% 

 

 

 F % 

Cursos de su organización 7 29.10% 

Cursos del colegio de profesionales 3 12.50% 

Cursos de la institución (UADY) 2 8.34% 

Cursos de otras instituciones de educación 
superior 

3 12.50% 

Cursos de empresas de capacitación 5 20.80% 

Otra 4 16.67% 

Total 24 100% 
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 F % 

Especialización 6 50% 

Maestría 5 41.7% 

Doctorado 1 8.3% 

Total 12 100% 
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 F % 

Sí 13 72.2% 

No 4 22.2% 

No contestó 1 5.6% 

Total general 18 100.0% 
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